

В диссертационный совет
на базе РЭУ им. Г.В. Плеханова

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д-ра экон. наук, профессора Разумовской Е.М. на диссертационную работу
Валеевой Гульнары Фаридовны на тему «Трансформация системы
здравоохранения Российской Федерации в систему здоровьесбережения»,
представленную на соискание учёной степени кандидата экономических
наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (по
специализации – 4. Экономика сферы услуг).**

Валеева Гульнара Фаридовна, 1993 г.р., гражданка России, в 2017 г. с отличием закончила ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет» (г. Казань) по направлению подготовки «38.04.04 Государственное и муниципальное управление». В 2020 году она окончила очную аспирантуру ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет» (г. Казань) по направлению подготовки «38.06.01 Экономика». С 01.07.2021 года Валеева Г.Ф. прикреплена к кафедре предпринимательства и логистики ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова» для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук

Валеева Гульнара Фаридовна начала свою научную деятельность с обучения на бакалавриате, затем плодотворно продолжив ее в магистратуре и аспирантуре. В настоящее время является ассистентом кафедры сервиса и туризма Института управления, экономики и финансов Казанского (Приволжского) федерального университета. Гульнара активно принимает участие в международных, всероссийских и вузовских конференциях: Второй международной научно-практической конференции «Социально-экономическая эффективность управления общественным здоровьем: философско - методологические основания» (Москва, МГУ им. М.В. Ломоносова, 2018 год), VII Московской международной научно-практической конференции «Болезнь и здоровый образ жизни», (Москва, РНИМУ им. Н.И. Пирогова, 2018 год), Международном молодёжном симпозиуме по управлению, экономике и финансам (Казань, 2019, 2020 гг.), Международных молодежных научных медицинских форумах «Белые цветы» (КГМУ, Казань, 2019, 2020, 2021 гг.), Всероссийских научно-практических конференциях «Профилактическая медицина-2020» и «Профилактическая медицина-2021» (СЗГМУ им. И.И. Мечникова) и многих других.

Неоднократно Гульнара становилась лауреатом научных конкурсов, победителем стипендиальных программ, входила в число лучших выпускников Казанского (федерального) университета и Республики Татарстан. Трудолюбие,

способность анализировать информацию, выявлять актуальные проблемы в обществе, а также настойчивость в их решении позволили ей написать и успешно защитить научные работы при окончании бакалавриата, магистратуры, аспирантуры и курсов профессиональной переподготовки.

Соискатель всегда стремится к самосовершенствованию, что отражается на количестве пройденных ею курсов повышения квалификации (Университет Иннополис, Российский государственный университет туризма и сервиса, Алтайский государственный университет, Казанский (Приволжский) федеральный университет, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого) и количестве публикаций: у Гульнары более 35 научных работ, в том числе 7 статей в изданиях, входящих в перечень рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации и 9 статей в журналах, индексируемых в международных базах Scopus и Web of Science.

При выборе темы диссертационного исследования Гульнара оперировала проблемами, имеющимися в социальной сфере Российской Федерации. Пандемия коронавируса еще более обострила потребность в анализе развития системы здравоохранения и медицинских услуг. Научная новизна работы соискателя заключается в уточнении, обосновании и развитии теоретических и методических подходов к управлению медицинскими услугами в системе здравоохранения Российской Федерации и в разработке концепции здоровьесбережения как необходимости трансформации функционирующей в настоящее время системы здравоохранения. Стоит отметить, что при написании диссертационной работы она взаимодействовала не только с экспертами в сфере экономики и управления, но и с практиками в сфере здравоохранения.

Среди коллег и студентов Гульнара Фаридовна характеризуется только с положительной стороны, все отмечают ее трудолюбие, упорство, стремление к саморазвитию и владение необходимыми методиками обучения. На кафедре она отвечает за научно-исследовательскую деятельность студентов, проводя научные кружки и конференции.

Все это позволяет констатировать, что Гульнара – перспективный молодой ученый с большим потенциалом, который заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

Разумовская Елена Михайловна,
доктор экономических наук, профессор,
федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Казанский (Приволжский) федеральный университет»,
заведующий кафедрой менеджмента в социальной сфере
Института управления, экономики и финансов
Республика Татарстан, г. Казань, Кремлевская 18
рабочий тел. 8 (843)238-34-64
e-mail: razumovskaya61@mail.ru

«24» января 2022 г.